Infoblad E-tjes (8 tallen)
Leeftijd:
Kinderen die geboren zijn tussen 1-10-2010 en 30-9-2011 starten bij de E-tjes (8 tallen). Ze gaan, daar waar de teams te vol zijn, in principe eerst een half jaar trainen om daarna, afhankelijk van hun leeftijd en aantallen in de bestaande E-tjes (8 tallen), door te stromen naar de wedstrijdjes van de E-tjes (8 tallen). 
E-tjes: een E tal bestaat uit maximaal 11 jongens of meisjes waarvan er telkens 8 op een half veld aan het hockeyen zijn. Op zaterdag worden er echte wedstrijdjes gespeeld tegen andere 8 tallen van clubs uit de omgeving en op een doordeweekse dag wordt er 1 à 2 keer (ligt aan veldbezetting en het team) ander half uur getraind. Per team zijn er een of twee coaches (meestal ouders), een trainer en worden de wedstrijdjes geleid door een zgn. wedstrijdleider. 
Aanmelden: 
Aanmelden voor E-tjes (8 tallen) kan via de website van MHC Goirle, http://mhcgoirle.lisa-is.nl/site/default.asp?Option=11016. Er wordt dan contact met u opgenomen over de mogelijke startdatum.  
Kosten: 
Voor meer informatie omtrent de kosten van de contributie verwijzen we naar de  website  bij Informatie → contributie of via de link http://mhcgoirle.lisa-is.nl/site/default.asp?Option=2502&stcname=informatie_contributie. 
Elk nieuw lid start met 2 kosteloze proeftrainingen. Om deel te kunnen nemen aan een proeftraining moet er wel formeel  ingeschreven zijn via de website als proeflid.
Looptijd: 
De E-tjes spelen 10 wedstrijden voor de winterstop en 10 wedstrijden erna. 
Benodigdheden: 
Schoenen: hockeyschoenen. 
Kleding: clubtenue is verplicht.
Mondbeschermer: verplicht 
Scheenbeschermers: verplicht 
Hockeystick: verplicht.  
Voortgang: 
De coach en trainer/ster houden de persoonlijke voortgang van alle kinderen nauwlettend in de gaten. 
Niet aanwezig: 
Mocht uw kind op een zaterdag niet bij de wedstrijden kunnen zijn, graag altijd afmelden bij coach.  Mocht uw kind niet op de training(en) aanwezig kunnen zijn dan graag altijd afmelden bij de trainer/ster.
Meer informatie: 
Voor meer informatie kunt u altijd contact opnemen met de Jongste Jeugd Commissie van MHC Goirle via jongstejeugdcom@mhcgoirle.nl. 
