Infoblad Funkey 
Leeftijd:
Kinderen kunnen starten als ze 4 jaar worden. Funkey is nog geen hockey. Bij funkey staat plezier in bewegen en samenspel centraal. Diverse balspelen worden via uiteenlopende thema’s aan de kinderen aangeboden. Om een goede indruk te krijgen, kijk op onze facebookpagina: www.facebook.com/funkeyhockey. 
Aanmelden: 
Aanmelden voor Funkey kan via de website van MHC Goirle, http://mhcgoirle.lisa-is.nl/site/default.asp?Option=11016. Er wordt dan contact met u opgenomen over de mogelijke startdatum.  
Kosten: 
Voor meer informatie omtrent de kosten van de contributie verwijzen we naar de  website  bij Informatie → contributie of via de link http://mhcgoirle.lisa-is.nl/site/default.asp?Option=2502&stcname=informatie_contributie. 
Elk nieuw lid start met 2 kosteloze proeftrainingen.
Looptijd: 
Funkey loopt tegelijk met de competitiewedstrijden van de F- en de E-jeugd. Dit betekent 10 trainingen voor de winterstop en 10 trainingen erna. 
Grootte groep: 
We trainen met maximaal 32 kinderen. Mochten er meerdere aanmeldingen zijn, komen kinderen op de wachtlijst. De groep bestaat uit jongens en meisjes door elkaar. 
Benodigdheden: 
Schoenen: sportschoenen, liefst met een reliëfzool.
Kleding: sportkleding
Mondbeschermer: nog niet verplicht, komt bij Puppies. 
Scheenbeschermers: nog niet verplicht, komt bij Puppies. 
Hockeystick: nog niet verplicht, komt bij de Puppies. 
Voortgang: 
De train(st)er houdt de persoonlijke voortgang van alle kinderen nauwlettend in de gaten. Hierdoor kan het mogelijk zijn dat sommige kinderen gedurende het seizoen de overstap maken naar de Puppies. De Puppies gaan spelenderwijs in aanraking komen met wat hockeysport inhoudt. De kinderen krijgen de beginselen van hockey aangeleerd en leren zo de eerste basisvaardigheden op een uiterst leuke, spannende, maar vooral plezierige manier. De training wordt gegeven op zaterdagochtend en duurt ongeveer 1 uur en 15 minuten (inclusief opruimen en ranja drinken).
Niet aanwezig: 
Mocht uw kind op een zaterdag niet bij de training kunnen zijn, graag altijd afmelden bij Mariëlle Finders, m.finders@ziggo.nl 
Meer informatie: 
Voor meer informatie kunt u altijd contact opnemen met de Jongste Jeugd Commissie van MHC Goirle via jongstejeugdcom@mhcgoirle.nl. 
